

v 9. in 11. listu oznanjenih postavah spoznane; vsak izmed njih bo 50 gold. prejel, če bo bika skoz dve leti za pleme svojim sosedam perpušal.

V Ljubljanski kresii: Mica Vokovškova iz Kozarjev, Ljubljanske komisije; Jakob Vavpetič, velki župan iz Rove, Krumperske komisije; Jožef Frelj, iz Zaliloga, Loške komisije; in Jakob Avsenik, iz Verbinj, Radolske komisije.

V Novomeški kresii: Anton Cvar, iz Zamosteca, Ribniške komisije; baron Alojzi Gušič, vlastnik Gradaške grajšine; Jožef Opalk, iz Smedneka, Kerške komisije; Jožef Zajc, iz Bistrice, Mirške komisije in Anton Benegalja, iz Ceroveca, Zatičinske komisije.

Za Postojnsko kresijo odmerjene 3 darila niso bile razdeljene, prvič zato, ker je bilo malo lepih bikov na ogled pripeljanih, drugič pa tudi zato, ker živinoredniki niso bili zadovoljni s premajhno plemenivno štibro po 6 krajcarjev.

Pregled slavijanskih časopisov.

V 6. zvezku Lipskiga časopisa „Jahrbücher für slawische Literatur, Kunst- und Wissenschaft“ je nevtrudljivi vrednik gosp. Dr. Jordan priporočil, da bi se bukvarji v poglavitnih mestih vsake dežele z vsimi slavijanskimi knjigami založili in med seboj to reč takó napravili, da bi prijatlam slavjanshine lažeje bilo, poželjene in z višim dovoljenjem na svitlo dane slavijanske knjige omisliti si. Na deželi se mora večkrat dolgo čakati, preden se morejo naročene nemške bukve dobiti, s kterimi so bukvarji vunder sploh bolj založeni, kakor s slavijanskimi. Ko bi pa bukvarji v Lipnici (Leipzig), na Dunaji, v Pragi, Gradcu, Celovecu, Ljubljani, Gorici, v Zagrebu i. t. d. vse na svitlo dane slavijanske bukve v zalogi imeli, bi ne bilo treba dolgočasniga čakanja. Te zaloge bi se po svetu gospoda Jordana lahko napravile, ko bi vsak bukvar kake iztise slehernih novih slavijanskih bukev, ki pri njem na svitlo pridejo, vsim drugim bukvarjem v založbo poslal, da bi jih na prodaj vzeli in prodajo v novicah očitno oznanili. Da bi se pa ta koristna naprava dognala, je potreba, da bi prijatli slavijanskiga slovstva v vsakim imenovanih poglavitnih mest eniga bukvarja spodbodli, da bi se te kupčije čversto poprijel. Bukvarjem bi ta naprava veliko dobička prinesla, braveam bi se pa tudi práv vstreglo. V Lipnici hoče gosp. Jordan to napravo oskerbeti. Ljubljana, Celovec in Celj niso deleč saksebi, pa vunder se mora večkrat dolgo čakati, preden bukvar iz eniga ali drugiga mesta naročenih bukev dobi. Kakó koristna bi bila tedej ta naprava!

Urno, kaj je noviga?

(Perva poskušnja voznje na železni cesti od Gradca do Marburga) je bila 1. dan Listopada in pa z hlaponam „Weixelburg“. Celo pot, která 8 milj znese, so storili v eni uri in 50 minutah, akoravno so se semtertje nekoliko časa zadrževali.

(Čulik, mladi Čeh) je dokončal po velikim trudu zlagarsko sklado ali mašino, s ktero se zamore v bukhotiskarijah v eni uri 21,600 pismen ali čerk zložiti, kterih dosihmal tudi nar urniši zlagar v eni uri ni mogel čez 2000 zložiti.

Oglas nove knjige.

Na Dunaji (Beču) so v tiskarnici Ueberreuterjevi na svitlo prišle pesmi slavniga Og. Utiešenovića-Ostrožinskoga pod nadslovom: „Vila Ostrožinska.“ Tem je perdjan vvod za naše krasoslovje (Aesthetik) pod nadpisom: „Misli o krasnih umietnostih (Gedanken über die schönen Künste)“, ktere obsežejo najmarstvo (Baukunst), kipotvorstvo (Bildhauerei), slikarenje (Malerei), glasništvo (Tonkunst), govornništvo (Redekunst) in pesništvo (Dichtkunst). Imenovani pristavik povikša zanimivost te knjige, v kterim veliko dobriga in krasniga in razun tega veliko dobrih besedi za oznamnanje raznih reči najdemo, za ktere nam je primernih slavijanskih izrek ali izrazov manjkalo. Mi smo zategavoljo z velikim veseljem in z velikim pridam te „Misli od krasnih umetnost“ prebrali in jih prijatlam slavjanshine priporočimo. Cena te lepó natisnjene in z dvema bakrorisama (Kupferstich) olepšane knjige je le 50 krajcarjev; dobijo se tudi v Ljubljani pri gosp. dohtarju Oberstarju, ki v mestni bolnici (Civilspital) stanuje. — Kakor smo glasovitniga gosp. Stanka Vraža „gusle i tamburo“ z veseljem sprijeli, tudi „Vilo Ostrožinsko“ prijazno pozdravimo.

Oznanilo.

Same „Vinoreje“ ni nič na prodaj, Novicam perložene pa jih imamo kakih 100 iztisov. Kdor jo tedaj želi imeti, si mora poldrugi tečaj Novic kupiti, kterim je perdjana. Poldrugi tečaj veljá v tiskarnici gosp. Blaznika 3 goldinarje, za ktere se dobijo Novice od lanjskiga polleta in celiga letašnjiga, verh tega pa še cele 19 pól debele bukve od Vinoreje, ktera bi v bukvarnicah sama 2 gold. veljala. Vredništvo.

Zmes.

Nar stari zmed vsih vladarjev so sedanji Oče papež, imajo že 79 let; nar mlajši je petnajstletna gospodična Izabela, španjolska kraljica; po nji pride 21 letni sułtan ali turški Cesar. Hanoveranski kralj je 73 let, Francozki 71, Virtembergški 63, Parski ali Bavarski 58 let star. Naš Cesar in Pruski ali prajsovski kralj sta enake starosti, po 51 let. Koj po njima je ruski Car, 49 let star. Angležka in Portugalska kraljica ste tudi enake starosti, obé po 25 let. (Kwety.)

Vganjka.

Kogá ženske zmolčé?

Znajdba vganjke v poprejšnjim listu je:

Pri obuvanji škorn.

Žitni kup.	V Ljubljani		V Krajnju	
	15. Listopada.		11. Listopada.	
	gold.	kr.	gold.	kr.
1 mernik Pšenice domače	2	6	2	26
1 » » banaške	2	27	2	30
1 » Turšice	1	21	1	29
1 » Sorsice	—	—	1	50
1 » Reži	1	34	1	43
1 » Ječmena	—	—	—	—
1 » Prosa	1	6	1	20
1 » Ajde	1	10	1	20
1 » Ovsá	—	48	—	51